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Nemzeti Tehetség Program támogatói döntésének közzététele 

 

 

Intézményünk – a Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium – idén is pályázatot nyújtott 

be a Kulturális és Innovációs Minisztérium, illetve a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

pályázatára, melyet tanulmányi és művészeti versenyek megrendezésének támogatására hirdettek. A 

pályázat kódja: NTP-TMV-24; a pályázat azonosítója: NTP-TMV-M-24-B-0020.  

 

A pályázattal 2,5 millió forintos támogatást nyertünk a 2003 óta – minden tanévben - megrendezésre 

kerülő Országos Angol Nyelvi Versenyünkre, melyet 9. és 10. osztályosok számára hirdetünk meg 

évről évre.  

 

A program rövid leírása:  

A verseny kétfordulós, az első fordulót a jelentkezők online írják meg saját iskolájukban - tanári 

felügyelet alatt. Az országos döntőbe a két kategória – 9. osztályosok, illetve 10. osztályosok – 

legjobb 25-25 versenyzője kerül.  

 

Az országos döntőt Barcson, a Széchényi Ferenc Gimnáziumban rendezzük meg május végén, ahol 

hallott szöveg értésével kapcsolatos feladatok várnak a versenyzőkre, illetve szóban is meg kell 

mutatniuk nyelvtudásukat, hiszen egy általuk választott min. 200 oldalas szépirodalmi műről kell a 

szakmai zsűrivel társalogniuk.  

 

A pályázati forrásból valósul meg a versenyzők és felkészítőik díjazása, étkeztetése, a döntő fotó és 

videódokumentációjának elkészítése; nyomdaköltségek kifizetése, illetve a verseny feladatlapjainak 

elkészítése, zsűrizés, írásbeli munkák javítása után járó megbízási díjak kifizetése. 

 

 

A versenyre 2025. január 17-ig várjuk a jelentkezéseket. A részletes pályázati kiírás az iskola 

honlapján (szechenyibarcs.hu) olvasható.  
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A Nemzeti Tehetségprogram közösségi média oldalai:  

Facebook: Nemzeti Tehetség Program – 1823 

(https://www.facebook.com/nemzetitehetsegprogram.1823) 

Instagram: nemzetitehetsegprogram (www.instagram.com/nemzetitehetsegprogram/) 

 

#nemzetitehetsegprogram #mertatehetsegszamit 

 

A program vége: 2025. augusztus 31. 

 

 

 

 

 

Kelt: Barcs, 2024. december 20.  
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